

பொன்மனச் செம்மல் புரட்சித் தலைவர் எம்.ஜி.ஆர் அரசு கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரி  
புத்தூர், சீர்காழி 609108, நாகப்பட்டினம் மாவட்டம்

பேரவை அறிக்கை 2017 - 2018

**துறை மன்றச் செயல்பாடுகள்:**

தமிழ்த் துறை:

06/02/2018 அன்று தமிழ் மன்றக் கூட்டம் நடைபெற்றது. இதில் முனைவர் த.தியாகராஜன் முன்னாள் தமிழ்த்துறைத் தலைவர், பூம்புகார் கல்லூரி, மேலையூர் அவர்கள் “தமிழ் எங்கள் உயிருக்கு நேர்” என்ற தலைப்பில் கருத்துரை வழங்கினார்.

ஆங்கிலத் துறை:

12/03/2018 அன்று நடைபெற்ற ஆங்கில மன்றக் கூட்டத்திற்கு திரு.எம்.ப்ராங்க்ளின் சாமுவேல் ஜெயகுமார் உதவிப்பேராசிரியர், ஆங்கிலத்துறை TBML கல்லூரி பொறையார் அவர்கள் வருகை தந்து Literature and Women என்ற தலைப்பில் சிறப்புரை வழங்கினார்.

வணிகவியல் துறை:

28/02/2018 அன்று வணிகவியல் மன்றக்கூட்டம் நடைபெற்றது. அவ்வமயம் முனைவர்.வன்மீக. வெங்கடாசலம் முன்னாள் வணிகவியல் துறைத்தலைவர் ஏ.வி.சி.கல்லூரி மன்னம்பந்தல் அவர்கள் “வணிகவியல் பேரவை சிறப்பு” என்ற தலைப்பில் சிறப்புரை ஆற்றினார்.

கணிதத் துறை:

05/03/2018 அன்று நடைபெற்ற கணித மன்றக் கூட்டத்தில் முனைவர் ஆர்.விஜயகுமார் உதவிப்பேராசிரியர்,கணிதத்துறை அரசினர் கலைக்கல்லூரி (ஆடவர்) தன்னாட்சி கும்பகோணம் அவர்கள் 'Mersenne prime and perfect numbers ' என்ற தலைப்பில் கருத்துரை வழங்கினார்.

கணினி அறிவியல் துறை:

09/02/2018 அன்று நடைபெற்ற கணினி அறிவியல் மன்றக் கூட்டத்தில் மயிலாடுதுறை Service Point என்ற நிறுவனத்தைச் சார்ந்த திரு. ராமு & குழுவினர் " PC Assembling and Troubleshooting" என்ற தலைப்பில் கணினியின் பாகங்களை ஒருங்கிணைப்பது தொடர்பான பயிற்சிப் பட்டறை நடத்தினர்.

**இதர செயல்பாடுகள்:**

06/10/2017 அன்று ப்ளுவேல் தடுப்பு விழிப்புணர்வுக் கருத்தரங்கம் சீர்காழி அரிமா சங்கத்தினருடன் இணைந்து நடத்தப் பெற்றது. இவ்விழாவில் அரிமா சங்கத் தலைவர் கார்த்திகேயன், செயலர் யுவராஜுடன் பொறியாளர் மகேஸ்வரன் சிறப்பு விருந்தினராகக் கலந்துகொண்டார். தன்னம்பிக்கையுடன் வாழ்வை எதிர்கொண்டு வாழ்ந்து காட்டுவதன் இன்றியமையாமையை மகேஸ்வரன் அவர்கள் சிறப்பாக எடுத்துரைத்தார்.

7/10/2017 அன்று கீழ்வேளூர் ப்ரைம் கல்வியியல் கல்லூரியில் நடைபெற்ற கல்லூரிகளுக்கு இடையேயான இலக்கிய்போட்டிகளில் எம் கல்லூரி மாணவ - மாணவியர் பங்கேற்றனர்.

9/10/2017 அன்று கல்லூரிக் கல்வி இயக்குநரின் அலுவலகத்தின் படி ஈத்துவக்கும் இன்பம் (The Joy of Giving) என்ற மனித நேய நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. புத்தூர் அரசு நடுநிலைப் பள்ளி மாணவ - மாணவியர்க்கு எம் கல்லூரி மாணவ - மாணவியர் நோட்டுகள் வழங்கி மகிழ்ந்தனர்.

13/10/2017 அன்று சீர்காழி வட்டாட்சியர் அலுவலகம் மற்றும் தீயணைப்புத் துறையினரும் இணைந்து தீ விபத்துக்களில் எவ்வாறு செயல்பட வேண்டும், தீயில் சிக்கியவரை எவ்வாறு மீட்க வேண்டும். முதலான முறைகளை செயல்முறை நிகழ்ச்சியாக எம் கல்லூரி மாணவ மாணவியர்க்கு நடத்தி விழிப்புணர்வு அளித்தனர்

முன்னாள் முதல்வர் டாக்டர் எம்.ஜி.ராமச்சந்திரன் நூற்றாண்டு விழாவையொட்டி சீர்காழி வட்டத்தின் அனைத்து கல்லூரி, பள்ளி மாணவ - மாணவியர்களுக்காக அரசினால் நடத்தப்பெற்ற மினி மாரத்தான் போட்டியில் எம் கல்லூரி மாணவ - மாணவியர் பங்கேற்றனர்.

24/10/2017 மயிலாடுதுறை ரோட்டரிமீட்டவன் சங்கத்தினர் அப்தூல்கலாம் விருது வழங்கும் விழாவொன்றை நடத்தினர். அதில் எம் கல்லூரி மாணவர் எஸ்.தருண் முதலாண்டு இளமறிவியல் கணினி அறிவியல் துறை, மாணவி ஆர். தீபிகா முதலாண்டு இளமறிவியல் கணிதத்துறை ஆகியோருக்கு இளம் சாதனையாளர் விருதினை வழங்கி கௌரவித்தனர்.

3/11/2017 அன்று டெங்கு காய்ச்சல் விழிப்புணர்வு முகாம் எம் கல்லூரியில் நடத்தப் பெற்றது. அதில் முதல்வர் மற்றும் வணிகவியல் துறைத் தலைவர் முனைவர் அ.சண்முக சுந்தரம் ஆகியோர் டெங்கு காய்ச்சல் பற்றிய விழிப்புணர்வு கருத்துக்களை மாணவர்களுக்கு அறிவுறுத்தினர். நிலவேம்பு குடிநீர் கசாயம் மாணவ - மாணவியர்க்கு வழங்கப்பட்டது.

### **விழா நிகழ்வுகள்:**

சுதந்திர தினவிழா

15.08.2017 அன்று சுதந்திர தினவிழா கொண்டாடப்பட்டது. முனைவர். மா.சாந்தி முதல்வர் (பொறுப்பு) அவர்கள் தேசியக் கொடியேற்றி சிறப்புரையாற்றினார். மாணவர் சேர்க்கை நடைபெற்றுக் கொண்டிருந்த நிலையில் வகுப்புகள் 18.08.17 தொடங்குவதாக அறிவிக்கப்பட்டிருப்பினும் சேர்க்கை பெற்ற மாணவ, மாணவியர் நாட்டுப்பற்றுடன் புதிய கல்லூரியின் முதல் சுதந்திர தினத்திற்கு வருகை தந்து மகிழ்ச்சியுடன் கொண்டாடினர். சினிவாசா சுப்பராயா தொழிற்றுட்பக் கல்லூரியின் உடற்கல்வி இயக்குநர், நாட்டு நலப் பணித்திட்ட பொறுப்பாசிரியர்கள், மற்றும் அக்கல்லூரியின் மாணவர்களும் இணைந்து பங்கேற்றுப் பெருமைப்படுத்தினர். இனிப்புகள் வழங்கப்பட்டு நாட்டுப்பண்ணுடன் விழா இனிதே நிறைவுற்றது. 03.10.2017 அன்று காந்தி ஜெயந்தி விழா, சர்வ சமயப் பாடல்களுடன் கூட்டு வழிபாடாக சிறப்பாகக் கொண்டாடப்பட்டது.

சமத்துவப் பொங்கல் விழா:

இளைய தலைமுறையினருக்கு நமது பாரம்பரியப் பண்டிகைகளின் அவசியத்தை உணர்த்தும் வகையில், 12.01.2018 அன்று இக்கல்லூரியில் சமத்துவப் பொங்கல் விழா சிறப்பாகக் கொண்டாடப்பட்டது. மாணவ மாணவியர், ஆசிரியர் மற்றும் அலுவலகப் பணியாளர்கள் அனைவரும் ஒன்றுகூடி, பாரம்பரிய உடையணிந்து, புதுப்பாணையில் பொங்கலிட்டு சூரியனுக்கு படையலிட்டு வணங்கினர். பின்னர் அனைவருக்கும் பொங்கல் வழங்கப்பட்டது.

சர்வதேச மகளிர் தின விழா:

08.03.2018 அன்று இக்கல்லூரியில் சர்வதேச மகளிர் தின விழா இனிதே கொண்டாடப்பட்டது. அன்றைய தினம் கல்லூரி முதல்வர் குத்துவிளக்கு ஒன்றை கல்லூரிக்கு அன்பளிப்பாக வழங்கினார். பேராசிரியர்கள் அனைவரும் பேராசிரியைகள் மற்றும் அலுவலகப் பெண் பணியாளர்களுக்கு நினைவுப் பரிசுகள் வழங்கி சிறப்பித்தனர். குன்னம் துணை சுகாதார மருத்துவமனை சித்த மருத்துவர் Dr.(திருமதி) ஹேமலதா அவர்கள் “சித்த மருத்துவம் - அறிமுகம்” என்ற தலைப்பில் நமது பாரம்பரிய சித்த மருத்துவத்தின் பெருமையை எடுத்துரைத்தார். மேலும் வைத்தீஸ்வரன் கோயில் துணை சுகாதார மருத்துவமனை சித்த மருத்துவர் Dr.(திருமதி) ரஜினி அவர்கள் “பெண்கள் நலனில் சித்த மருத்துவத்தின் பங்கு” என்ற தலைப்பில் உரையாற்றி இருபாலருக்கும் பயனுள்ள தகவல்களை அளித்தார்.

முத்தமிழ் விழா:

22.03.2018 அன்று இக்கல்லூரியில் முத்தமிழ் விழா நிகழ்வுகள் நடைபெற்றது. அவ்வமயம் அண்ணாமலைப் பல்கலைக்கழகப் பேராசிரியர் முனைவர். திரு. பிலவேந்திரன் அவர்கள் “காலந்தோறும் கற்பனை” என்ற தலைப்பில் சிறப்புரையாற்றினார். பின் இக்கல்லூரி மாணவ மாணவியர் பங்குபெற்ற கரகம், குழு நடனம், தனி நடனம் மற்றும் நாடகம் முதலான கலை நிகழ்ச்சிகள் நடைபெற்றன.

**பேராசிரியர்களின் கருத்தரங்கம், இதழியல் முதலான பங்கேற்புகள்:**

தமிழ்த்துறைத் தலைவர் மற்றும் இணைப்பேராசிரியர் முனைவர் மா.சாந்தி

1. 17/02/2018 அன்று அரசினர் மகளிர் கல்லூரி (தன்னாட்சி) கும்பகோணம் தமிழ்த்துறை பல்கலைக்கழக நிதி நல்கைக் குழு மற்றும் நியூ செஞ்சரி புக(பி)லிட்டென் இணைந்து நவீன இலக்கியங்களின் நோக்கும் போக்கும் என்ற பொதுத்தலைப்பில் நடைபெற்ற பன்னாட்டுக் கருத்தரங்கில் “புதுக்கவிதையில் காதல் நோக்கும் போக்கும்” என்னும் தலைப்பில் ஆய்வுக் கட்டுரை வழங்கி, அமர்வுத் தலைவராகப் பங்கேற்றார்.
2. 21/03/2018 அன்று தருமபுரம் ஆதீனம் கலைக் கல்லூரியில் நடைபெற்ற பன்னிருதிருமுறை அறக்கட்டளைச் சொற்பொழிவில் “பதினொராம் திருமுறையில் இதிகாசக் கருத்துக்கள்” என்ற தலைப்பில் சொற்பொழிவாற்றினார்.
3. 03/03/2018 அன்று ஈரோடு கலை அறிவியல் மகளிர் கல்லூரியில் காலந்தோறும் தமிழ் இலக்கியத் தடம் என்ற பொதுத்தலைப்பில் நடைபெற்ற பன்னாட்டுக் கருத்தரங்கில் முனைவர். எஸ்.வடிவேலன் உதவிப்பேராசிரியர் தமிழ்த்துறை அவர்கள் “புதுக்கவிதையில் இன்றைய சமுதாயம் - நவரசம்” என்ற தலைப்பில் கட்டுரை வழங்கிப் பங்கேற்றார். மேலும் அவர் 10/3/2018 அன்று சென்னை ஜெயின் மகளிர் கல்லூரியில் தமிழ் இலக்கியங்களில் வரலாற்றுப் பதிவுகள் என்ற தலைப்பில் நடைபெற்ற பன்னாட்டு கருத்தரங்கில் “காப்பியங்களில் சமுதாய அறங்களில் சமணமும் பௌத்தமும்” என்ற தலைப்பில் கட்டுரை வழங்கிப் பங்கேற்றார்.

வணிகவியல் துறை உதவிப் பேராசிரியர் முனைவர் V. மகேஸ்வரி அவர்கள் Global Journal for Research Analysis என்ற பன்னாட்டு இதழில் "A study on consumer satisfaction Towards Arokya milk in kumbakonam Town" என்ற தலைப்பில் கட்டுரை வெளியிட்டுள்ளார். (Volume 06, Issue, 10 october 2017)

முனைவர் எஸ்.இராஜேஸ்வரி கௌரவ விரிவுரையாளர் ஆங்கிலத்துறை அவர்கள் 16.02.2018 அன்று வேலூர், திருவள்ளூர் பல்கலைக் கழகத்தில் நடைபெற்ற பன்னாட்டு கருத்தரங்கு Relocating

Subalternity : Changing Configurations என்ற தலைப்பில் நடைபெற்றது. அதில் Modernism and New perception of Time in Virginia wolf's " To the lighthouse" என்ற தலைப்பில் ஆய்வுக் கட்டுரை வழங்கினார். மேலும் 24.01.2018 அன்று அண்ணாமலைப் பல்கலைக்கழகத்தில் Subaltern Literature : Resistance and Reconstruction என்ற தலைப்பில் நடந்த தேசிய கருத்தரங்கில் The Racial issues in Richard wright's " Native Son" என்ற தலைப்பில் ஆய்வுக் கட்டுரை வழங்கினார்.

08/03/2018 அன்று அண்ணாமலைப் பல்கலைக்கழகத்தில் நடைபெற்ற உலக மகளிர்தின விழாவில் அதன் உறுப்பினரான முனைவர் ஆர்.சாந்தி கணிதத்துறை தலைவர் மற்றும் உதவிப்பேராசிரியர், முனைவர் V. மகேஸ்வரி உதவிப்பேராசிரியர் வணிகவியல்துறை, முனைவர்.எஸ்.இராஜேஸ்வரி கௌரவ விரிவுரையாளர் ஆங்கிலத்துறை ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர்.

